

## Razstava „Mladina in armada“ v Centru strokovnih šol



Ob dnevu JLA so v Centru strokovnih šol pripravili razstavo Mladina in armada. Otvoritev so se med drugimi udeležili republiški sekretar za ljudsko obrambo Miha Butara, generalpolkovnik Milan Daljevič, predsednik obč. odbora Zveze združenj borcev Bežigrad narodni heroj Mirko Jerman in predsednik obč. sindikalnega sveta Marko Kocijan. Razstavo orožja in dokumentacije so pripravili v sodelovanju z vojašnico Ljuba Srećerja. Center strokovnih šol je lani kot edina srednja šola v Sloveniji prejel srebrno plaketo JLA za uspešno sodelovanje z armado, razvijanje tradicije NOB med mladimi ter organiziranje samozaščitne in oblike SLO. Tudi letos so organizirali dva pohoda teritorialne enote in celodnevni obrambni dan šole, povezan z vojaškimi vajami. Na prireditvi so podelili priznanja najzaslužnejšim za delo v ljudski obrambi.

ČRNUČE — NADGORICA

## Slavnostna seja

Ob dnevu Jugoslovanske ljudske armade

V četrtek, 23. decembra, je imel krajevni odbor Zveze rezervnih vojaških starešin Črnuče slavnostno seja v počastitev 35. obletnice dneva JLA in vstaje narodov Jugoslavije. Te seja so se udeležili predstavniki družbenopolitičnih organizacij iz krajevnih skupnosti Črnuče-Nadgorica, Šentjakob-Podgorica, Dol in Beričevo-Brinje, na področju katerih deluje krajevna organizacija ZRVS Črnuče.

Po uvodnem pozdravu predsednika krajevne organizacije so podelili pismena priznanja in plakete ZRVS za uspešno sodelovanje v organizaciji. Srebrne plakete ZRVS so prejeli: krajevna organizacija ZZB NOV Črnuče, Stane Kotnik in Marjan Vilfen; bronaste plakete pa Ciril Grad, Milan Runtas in Darko Smerkolj. Pismeno priznanje pa so podelili Ivanu Mivšku.

V. L.

OGLEDALO KRAJEVNIH SKUPNOSTI

## Kaj bo z igrišči?

Odgovor na vprašanje krajanov Šentjakoba in Podgorice glede rekreacijskega centra

Na zadnji javni tribuni »Zbora občanov« v Šentjakobu je krajanje zanimalo, kaj bo z rekreacijskimi površinami ob tovarni Belinka. Objele bosta sofinancirala Belinka in interesna skupnost za razvoj družbenega standarda, zato povzamemo informacijo iz predloga programa izgradnje objektov družbenega standarda za Bežigradom v prihodnjem letu:

Glavni projekti za izgradnjo rekreacijskega centra so bili naredi že julija, ko so pridobili tudi vsa soglasja, razen soglasja sanitarne inšpekcije, ki je s pripombami precej zavrla začetek gradnje. Dela so nameravali opraviti v treh fazah: najprej obnoviti stari bazen in zgraditi kopalniško poslopje, opremiti bazen in poslopje ter urediti okolico in igrišča.

Protipožarno zavarovanje nekaterih objektov novega obrata Belinke je terjalo takoj-

šnjo izgradnjo prve faze; torej adaptacijo starega bazena z vzdavno sodobne bazenske keramike, razvodov in prelivnih jaškov s pretočnimi cevmi. Dela, za katera ni bilo potrebno gradbeno dovoljenje, so bila končana že septembra, tako da je bazen napolnjen z vodo in je pomembna varnostna protipožarna naprava v Belinki.

Sanitarna inšpekcija je imela precej bistvenih pripomb k projektu (ogrevanje tal, prostorske spremembe arhitektonskih zasnov, opustitev savne, spremembe pri garderobnih in sanitarnih prostorih, dograditev strojne za parno postajo in postavitev sobe prve pomoči), Belinka se je končno odločila, da bo za ogrevanje bazenske vode porabila paro iz nove kotlovnice. To so razlogi za temeljito korekturo starega projekta in s tem za zamudo pri začetku del.

Na seji sveta krajevne skupnosti Črnuče — Nadgorica v četrtek, 16. decembra, so največ pozornosti posvetili pregledu realizacije komunalnih del, ki so jih načrtali v programu za leto 1976. Na podlagi predloženega gradiva in razprave so ugotovili, da je večina teh del že končanih ali pa se pravkar bližajo koncu. Tako so bila v letošnjem letu storjena naslednja dela:

Uredili so zelenice pred združenim domom. Za to so porabili 180.000 din; ta zne-

sek je bil zagotovljen iz občinskega proračuna.

Podhod za pešce preko Črnučnice pod Titovo cesto je v glavnem dokončan in bi ga lahko že uporabljali, če bi bila urejena javna razsvetljava, manjka pa tudi ograja pri stopnicah. Dogovorjeno je, da bodo javno razsvetlavo in ograjo uredili v drugi polovici decembra, zato je otvoritev podhoda predvidena pred koncem leta. Sredstva, predvidena za gradnjo podhoda, bodo prekoračena.

Kanalizacijo na Verdni-kovi cesti urejajo. Položili so že več kanala, kot je bilo predvideno, zato so prekoračili tudi sredstva, letos namenjena za kanalizacijo. Ta višek financirajo iz drugih sredstev, ki se zbirajo na osnovi komunalnega prispevka.

Dela so začeli tudi na Cesti Cenetu Štuparja in jih bodo predvidoma dokončali v januarju, kar je odvisno od vremenskih razmer. Sredstva v višini 600.000 din, za gradnjo prve faze te ceste so zagotovljena.

Vse je pripravljeno tudi za asfaltiranje Stebijeve ceste. Sklenjena je pogodba z izvajalcem del SGP Slovenija ceste. Proračun za asfaltiranje znaša 180.000 din; doslej

Dopise pošiljajte na naslov:

»ZBOR OBČANOV«,

61000 Ljubljana, Staničeva 41

na naslov: CENTER ZA SOCIALNO DELO LJUBLJANA-BEŽIGRAD, Ljubljana, Podmilščakova ul. 24.

Stranke se lahko tudi osebno zglasijo na Centru za socialno delo, kar je še posebno priporočljivo tedaj, ko je sodba o preživnini stara že več let in je zato višina preživnine neustrezna; take stranke bodo dobile nasvet, kako doseči novo odmero preživnine in ne le valorizacijo.

Ko bo znan odstotek valorizacije preživnin, bo mogoče takoj izdati od-

## VALORIZACIJA PREŽIVNIN

Nujno obvestilo preživninskim upravičencem

sti socialnega skrbstva vse odločbe o višini prispevka za preživljanje otrok (in tudi za preživljanje staršev), če so le-ti iztožili preživnino od svojih otrok, odstopilo pa bo tudi odločbe (sodbe) za vse preživninske zadeve nastale do 1. 1. 1977. Vendar utegne trajati precej časa, predno bo sodišče zmoglo to obsežno delo in prav lahko se zgodi, da ta ali ona odločba o višini preživnine ne bo pravočasno prišla na pravi naslov, posebno še, če se je preživninski upravičenec preselil. Zato vabimo vse preživninske upravičence oziroma njihove zakonite zastopnike, ki stanujejo na območju občine Ljubljana-Bežigrad, naj v lastnem interesu čimprej pošljejo fotografije ali overjen prepis odločbe sodišča o višini pripadajoče jim preživnine

ločbo o novoutgotovljeni višini preživnine za vsakega posameznega upravičenca seveda pod pogojem, če bo pravočasno na razpolago sodna odločba o dotedanji višini preživnine. Postopek za valorizacijo preživnin se bo vodil po uradni dolžnosti in strankam torej ne bo potrebno v tej zvezi dati nobenega posebnega predloga za uvedbo postopka. Preživnine bodo revalorizirane vsako leto.

Vabimo torej stranke, naj čimprej pošljejo sodne odločbe o višini pripadajoče jim preživnine ali pa naj se zglasijo osebno. Sporočiti je treba tudi morebitne spremembe naslova osebe, ki je dolžna plačevati preživnino.

Center za socialno delo Ljubljana-Bežigrad

## Program ni bil le kos papirja

Na Črnučah so opravili skoraj vsa komunalna dela, načrtovana za leto 1976.

je zagotovljenih 100.000 din, ostalo bodo zbrali deloma hišni lastniki s samoprispevkom, deloma pa bi sredstva prispevala skupščina občine. Samoprispevek hišnih lastnikov je že sprejet, vsak bo plačal 4.445 din. Dela bodo zaradi slabih vremenskih razmer začeli verjetno spomladi naslednjega leta.

Urejanje prostora za razširitev pokopališča se je zataknilo, ker je morala krajevna skupnost dobiti še dve soglasja za lokacijsko dokumentacijo. Soglasji sedaj imajo, zato pričakujejo končno odločbo še pred koncem leta.

V Nadgorici so glavno dejavnost usmerili na ureja-

nje elektrifikacije, vodovoda in kanalizacije. Tudi tu so komunalna dela v glavnem končana, saj bodo v januarju predvidoma priključili vodovod in kanalizacijo.

Poleg omenjenih komunalnih del so na Črnučah opravili še precej drugih; naj naštejemo samo nekatere: urejanje makadamskih cestišč s posipanjem ter čiščenjem jaškov in kanalov, urejanje Ceste na Brod s kanali za odvodnjavanje itd.

Z realizacijo letošnjega programa smo lahko zadovoljni, vendar ostaja v tej krajevni skupnosti še kup komunalnih problemov, na katere ne bodo smeli pozabiti v naslednjih letih.

V. L.

## PRVI KONCERT V NOVI DVORANI

Nastopil je tudi tamburaški ansambel Mandoline

V Tednu komunista je bil v družbenem domu Stadion uspešen koncert združenih tamburaških zborov iz Bohinjske Bistrice, Rateč in Borovnice ter ansambla Mandoline, ki deluje pri krajevni organizaciji Zveze združenih borcev Stadion.

Prvi koncert v veliki dvorani novega družbenega doma Stadion je privabil številne poslušalce, ki takšnega koncerta v tem delu Ljubljane še niso slišali. Enopolurni, izredno kvalitetni program je izvajalo kar 76 članov tamburaških zborov.

Izvajalce in poslušalce je pozdravil Josip Osredkar, nato pa je predsednik obč. zveze kulturno prosvetnih organi-

zacija Bežigrad Stane Koman spregovoril o Tednu komunista pod geslom »Človek — delo — kultura«.

Program je povezoval priznani gledališki umetnik Jože Zupan. Zbori so igrali partizanske in narodne pesmi, Peter Dimitrijevič pa je zapeel 5 starih dalmatinskih narodnih pesmi.

V zaključni besedi je Jože Zupan poudaril, da je bil namen koncerta tudi ta, da bi mladina spoznala to glasbeno zvrst. Na osn. šoli dr. Vita Kraigherja bodo namreč, pod vodstvom ansambla Mandoline in v okviru DPD Svoboda Bežigrad, ustanovili šolski tamburaški zbor.